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午前９時３０分 開議 

 

○議長（我孫子洋昌君） ただいまから、休会を解き、令和 5年下川町議会定例会を再開

し、12月定例会議を開会いたします。 

 ただいまの出席議員数は、全員の 7人です。 

 定足数に達しておりますので、これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

 なお、感染症拡大防止対策のため、傍聴人数を制限しております。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 日程第 1 「委員会報告」 

 議会の運営について、議会運営委員長から報告をいただきます。 

 大西 功 議会運営委員長。 

 

〇議会運営委員長（大西 功君） 令和 5 年下川町議会定例会 12 月定例会議の運営につ

いて、本日開催いたしました議会運営委員会の審議結果について御報告いたします。 

 本日は、今定例会議の追加提案予定事項について審議を行いました。 

本日追加提案される町長提案は 1件で、内容は補正予算であります。 

議会提案は 1件で、内容は委員会報告であります。 

 次に、提案議案等の審議要領等についてでありますが、町長提案補正予算の「令和 5年

度下川町一般会計補正予算（第 7 号）」については、総務産業常任委員会に付託し、本会

議休会中に審査をしていただくことといたしました。 

 その他の議会提案 1 件については、本会議において報告を行うことにいたしました。 

 以上、議会運営委員会における審議結果報告といたします。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 以上で委員会報告を終わります。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 日程第 2 議案第 52 号「令和 5 年度下川町一般会計補正予算

（第 7号）」を議題といたします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 副町長。 

 

○副町長（市田尚之君） 町長に代わりまして、提案理由を申し上げます。 

議案第 52 号 令和 5 年度下川町一般会計補正予算（第 7 号）について、提案理由を申

し上げます。 

 本案は、去る令和 5 年 12 月 12 日、令和 5 年下川町議会定例会 12 月定例会議において

撤回いたしました、議案第 45 号 令和 5 年度下川町一般会計補正予算（第 7 号）につき

まして、精査を行い、改めて提案をするものでございます。 

本案は、令和 5 年度一般会計の第 7 回目の補正予算でありまして、歳入歳出それぞれ

6,539万円を追加し、総額を 57億 1,559万円とするものでございます。 

 今回の補正の要因につきましては、補助事業採択に係るもの、職員の給与改定等に係る
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もの、緊急を要するもの、事務事業の確定等によるものでございます。 

 主な補正予算の概要を申し上げますと、総務費では、基金管理事務に係る経費を、民生

費では、福祉灯油等助成事業に係る経費を、衛生費では、新たに歯科診療所の誘致に係る

経費を計上してございます。 

農林業費では、畑地化促進事業に係る経費、施設園芸ハウス増設事業補助金、持続的畑

作生産体系確立緊急支援事業補助金を計上してございます。 

 商工労働費では、地域産業活性化支援事業に係る経費、一の橋地区地域熱供給システム

面的拡大事業に係る経費、土木費では、町道除排雪事業に係る経費、克雪事業に係る経費

を計上してございます。 

 教育費では、教科書改訂に係る経費、学校教育活動継続支援事業に係る経費を、職員給

与費では、人事院勧告に伴う給与改定等に係る経費を計上してございます。 

なお、これらの財源につきましては、地方交付税、国・道支出金等をそれぞれ計上して

ございます。 

次に、第 2条の債務負担行為補正につきましては、「五味温泉の指定管理料」を物価高

騰などに伴い限度額を変更するもの、「農業者が借り入れた新農業基盤活性資金に対する

利子補給」の期間及び限度額を定めるもののほか、「下川町共生型住まいの場」の指定管

理者指定に伴う追加でございます。 

次に、第 3 条の地方債補正につきましては、事業の確定による変更となってございま

す。 

以上申し上げまして、提案理由といたしますので、よろしく御審議の上、御協賛のほど

お願い申し上げます。 

 

○議長（我孫子洋昌君） ただいま提案理由の説明がありましたが、これから質疑を行い

ます。 

 質疑ありませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（我孫子洋昌君） 質疑なしと認めます。 

 ただいま議題となっています議案第 52号は、総務産業常任委員会に付託いたします。 

  

○議長（我孫子洋昌君） 以上をもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

 本日は、これをもって散会とします。 

 なお、12 月定例会議の再開は、明日 12 月 14 日、午後 3 時ですので、御出席をお願い

いたします。 

 

午前９時３８分 散会 

 

 


